

## 24 hodín pre Pána

24 hodín pre Pána je pastoračná iniciatíva, ktorú vyhlásila Pápežská rada pre novú evanjelizáciu z podnetu pápeža Františka.

Cieľom Sv. Otca je vytvoriť každoročnú tradíciu, ktorá bude prebiehať pred 4. nedeľou pôstneho obdobia. V tomto roku pripadol dátum na 4. – 5. marca.

V piatok 4. 3. sme sa do tejto iniciatívy zapojili so žiakmi 7. – 9. ročníka. Cez 2 vyučovacie hodiny sme sa vybrali do Kostola Duchu Svätého, kde sme strávili v Božej prítomnosti požehnaný čas. Veľká vďaka patrí aj p. kaplánovi, ktorý strávil tento čas spolu s nami. Modlili sme sa krížovú cestu za kňazov a nové kňazské povolania (žiaci čítali jednotlivé zastavenia), naučili sme sa Korunku Božieho milosrdenstva, ktorú sa budeme v Svätom roku milosrdenstva modliť častejšie.



Pre tých, ktorí sa s ňou dosiaľ nezoznámili, prikladáme návod:

(Modlí sa na obyčajnom ruženci) Na začiatku: Otče náš... Zdravas, Mária.. Verím v Boha... Na veľkých zrnkách: Večný Otče, obetujem ti Telo a Krv, Dušu i Božstvo tvojho najmilšieho Syna a nášho Pána Ježiša Krista na odčinenie našich hriechov i hriechov celého sveta!

Na malých zrnkách: Pre jeho bolestné umučenie maj milosrdenstvo s nami i s celým svetom! Na zakončenie (tri razy): Svätý Bože, svätý Mocný, svätý Nesmrteľný, zmiluj sa nad nami i nad celým svetom!

Korunka Božieho milosrdenstva s cirkevným schválením Liturgickej Komisie KBS. 30. 06. 2009, č. 9/2009

## Hollého pamätník

V súťaži Hollého pamätník sa súťažilo v dvoch kategóriách. Druhú kategóriu tvoril 5. – 6. ročník a v tretej kategórii súťažili žiaci 7. – 9. ročníka.

Základná škola  
sv. Jozefa



Pozrime sa na umiestnenia našich detí.

V 2. kategórii v prednese *prózy* získala prvé miesto Terezka Šranková. Na druhom mieste sa umiestnil Filip Husár a na tretej priečke skončila Rebeka Gulová. Všetci sú žiakmi 5. ročníka.

V 2. kategórii v prednese *poézie* sa na prvom mieste umiestnil Matej Kubiš zo 6. A triedy. Na druhom mieste Ondrej Kollár z 5. A a na treťom Dominik Žažo zo 6. A triedy.



V 3. kategórii v prednese *poézie* prvú priečku zaujal Martin Pieč a tretiu Martin Zelko – obaja zo 7. A.

V 3. kategórii v prednese *prózy* sa na prvom mieste umiestnila Zuzka Jurčacková zo 7. A triedy, na druhom Romanka Gajdošová z 9. A a na peknom treťom mieste Dominika Glosová zo 7. A.



## DÁVAME DO POZORNOSTI

Zápis do 1. ročníka na šk. rok 2016/2017 bude v dňoch **13. 4. – 14. 4. 2016** v čase od 12.00 do 17.00 h v budove školy.

*Prosíme na zápis:*

- *priniesť rodný list dieťaťa;*
- *priniesť výsledky skríningu dieťaťa (ak ho absolvovalo);*
- *prísť s dieťaťom.*

Tešíme sa na vás ☺